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Situation 1 Le mur de briques mathématiques

Démarche de solution non obligatoire pour cette situation.

Essais :
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Réponse finale :

Note : Inscrire I’emplacement des autres nombres sur les briques et la somme obtenue dans les cercles.
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Situation 2 En autobus et a pied

Démarche de solution obligatoire pour que les points soient accordeés.

Martin doit prendre 1’autobus et il lui faudra h min s pour arriver le plus t6t
possible a sa destination.
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Situation 3 Une suite logique!

Démarche de solution obligatoire pour que les points soient accordeés.

a) La 6°figure de cette suite sera formée de carrés au total.

b) La 15° figure de cette suite sera formée de carrés au total.
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Situation 4 Entre eau et glace

Démarche de solution obligatoire pour que les points soient accordeés.

d=2cm
5
h=9cm
a) La quantité d’eau obtenue est de ml si aucune goutte n’a été perdue ni évaporée.
d=4cm
ey
h=12cm
b) La nouvelle hauteur du glagon est de cm apres 1’ajout de 1’eau.
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Situation 5 Un livre d’histoire

Démarche de solution obligatoire pour que les points soient accordeés.

Le 1% chapitre a pages.
Le 2° chapitre a pages.
Le 3° chapitre a pages.
Le 4° chapitre a pages.
Le 5° chapitre a pages.
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Situation 6 Triplets de polygones réguliers

Démarche de solution obligatoire pour que les points soient accordeés.

a) La mesure du périmeétre de cette figure est de cm.

b) La mesure du périmetre de cette figure est de cm.

Concours Opti-Math + 2020 Cahier de réponses



Situation 7 2019

Démarche de solution obligatoire pour que les points soient accordeés.

llya nombres a 8 chiffres qui contiennent exactement la séquence « 2019 ».
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Situation 8 Relation entre deux figures

Démarche de solution obligatoire pour que les points soient accordeés.

a) Le rapport des aires de ces deux carrés est de
b) Le rapport des aires de ces deux cercles est de

c) Le rapport des aires de ces deux losanges est de
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Situation 9 Les scarabées japonais

Démarche de solution obligatoire pour que les points soient accordes.

a) Catherine a enleve les derniers scarabées apres semaines.

b) Catherine a enlevé scarabées au début de la saison.
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Situation 10 Parfaitement a ’intérieur

Démarche de solution obligatoire pour que les points soient accordes.

La probabilité que la piéce repose entiérement a I’intérieur du triangle gris est de

%.

L e concours prend fin ici pour les éléves de 4° secondaire.
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Situation 11 Le chemin de fer

Démarche de solution obligatoire pour que les points soient accordeés.

La régle de la fonction est f(x) =
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Situation 12 Le tee

Démarche de solution obligatoire pour que les points soient accordeés.

L’expression algébrique réduite qui représente 1’aire de la région ombragée est de
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